

网民大会堂

话题:工商总局称将对网店卖家身份进行全面普查

网友发言

淘宝本来就是实名的。在淘宝上做生意,不讲诚信很难维持。我的观点,实名制的目的,说白了就是为了收税:直说就可以了,何必找幌子呢?

网友:拿剑的人实名制是必然的,它能保障消费者的利益。其实交税是好事,一能保障开店人的利益,二能增加国家税收。开店人没有增加太多的成本,所以对实名制不必大惊小怪。

网友:穿越唐朝开淘宝网店的,相当一部分是失业人士,他们无非是想借这个低成本的平台找口饭吃。但愿网店的税收能低一些,另外,别有潜规则。

话题:咸阳称部分于右任作品借走未还,不存在被官员私分

网友发言

一“借”就是22年,多么“大公无私”,多么“持之以恒”,甚至“持之以恒”到“经办人死了”。这是一种什么精神?不折不扣的“鞠躬尽瘁,死而不已”!

家中拥有棠溪剑 吉祥镇宅报平安

棠溪剑玉缘主要经营棠溪宝剑、和田玉、缅甸翡翠、字画、茶叶、茶具、茶社。 优惠大酬宾火热进行中..... 电话:0371-68260989 13393716962 地址:金水路与玉凤路交叉口向南200米发展国际一楼

“精神抑郁”真是官员自杀的原因吗



锐评

官员无论是何种原因自杀,有关部门都应该多问个为什么,因为其中已涉及公共利益,不能匆忙之下盖棺定论,简单一句“精神抑郁”就让所有肮脏的秘密都随之灰飞烟灭,不再追究。这样,就会中了自杀官员背后“大鳄们”的奸计。中国社会科学院教授邵道生就曾呼吁,“贪官即便是自杀了也要追查到底,也要将贪污国家的财产没收、充公,不能让其家人或同盟钻法律的空子。” ——《中国青年报》

公共车辆不文明行驶容易导致拥堵(A05版) “公交优先”不是“霸权”优先

□晚报评论员 李记

《福布斯》杂志2008年比较了全球84个大城市后认为,香港的运输系统效率高、安全可靠、费用合理,是全球最佳。重要原因之一便是,香港约有90%的市民使用公共交通工具出行,比率全世界第一。

在香港,路面交通运输工具优先权排名,巴士(公交)因为道路利用效率最高排第一,小巴第二,出租车再次,私人汽车垫底。在郑州,“公交优先”的思路虽暂时没有香港层次分明,但已现出端倪:公共通用地优先、投资优先、路权分配优先、财税扶持优先早被提出。而现实中,一些司机朋友显然对“公交优先”的思路存在误解:“公交优先”俨然成为“霸权”优先。

我们不妨先看一些数据:2008年3月,二马路立交桥附近,40分钟内交警便查处了30多辆违章公交车;2009年6月,郑州某出租车公司一

个月内交通违法次数便多达107起。仅在2007年,郑州公交引发的交通事故就有73起,造成11人死亡、82人受伤;出租车引发的交通事故172起,造成6人死亡、228人受伤。而看看大街上,公交车并行行驶、不靠站停车、随意变更车道,出租车借道闯红灯、压实线超车、强行调头等状况,并不少见。虽然交警部门进行过严厉的纠察,并出台过“一年内违法超过三次将离岗”等惩戒措施,但实际效果并不理想。

公路路权优先,从硬件上讲,体现在快速公共交通线路、公共交通专用道的增加,专用道长度的增长(比如金水路紫荆山立交至沙口路段便将设置“快速通道”);从软件上讲,公交车在专用道上有被公共交通优先信号系统指挥的特权。即便如此,公交车司机也应该像报

道中6路车长说的那样“守本分”,遵守基本的交通规则,而不是“耍大牌”,认为自己的违章无所谓。当然,交警在制止公交车违章时,往往会遭到乘客的埋怨和不理解,而过分强调人性化执法,也会助长公交车司机的侥幸心理。

在这种情况下,公交公司强调奖惩和教育、交警部门强调严厉执法,也就显得至关重要了。一码归一码,目前郑州公交车运力不足、平均运营速度偏低、各种软硬件建设尚不完善等,都是亟待解决的实际问题,但这些问题显然不是将“公交优先”变成“霸权”优先的理由。因为“霸权”优先非但不能保证道路基本的畅通,还会引发各种不可预料的纠纷与事故。解堵郑州,需要公交优先软硬件建设的尽早完成,也需要公交车、出租车司机朋友谨遵规则的大力支持。



国家审计署日前公布了中央部门执行预算的违规、违法问题。对近10年来审计报告的分析比较发现,这些问题在过去10年的审计报告中同样存在。专家认为,屡审屡犯的根源在于,长期以来没有一个行政首长因为预算问题而受到问责或法律制裁。(7月1日《中国新闻周刊》)

让滥用预算从官场惯例回归腐败丑闻

当乌纱帽从来不为“审计风暴”而掉,则预算违规必然不会为“审计风暴”而止。这么多年来,“审计风暴”既是开始又是结束,除了证明审计的无力与问责的虚无之外,已不再具有更多的意义。花钱原本是国家最大的问题,滥用预算原本是最敏感的丑闻,然而却从来没有官员

因滥用预算而被问责,这实在让人不能理解。让滥用预算从惯例回归丑闻,首先需要启动强大的问责机制,让乌纱帽为“审计风暴”而掉。否则,滥用预算的官员“果然个个还在”,则滥用预算必然不会激发出哪怕一丁点的丑闻意识。 舒圣祥

丹尼斯百货 年中庆 OPEN High 翻天 流行服饰 5折起 最后三天 敬请把握 持VIP卡部分专柜可再享9或9.5折

绚丽年中·缤纷满额礼 6/30-7/4日,凡当日于人民店累计购物满980元,可凭有效证件至6F赠奖处兑换精致礼品,多买多兑。 满980元 特例满2940元 满2980元 特例满8940元 满5980元 特例满17940元 满8980元 特例满26940元 满13800元 特例满41400元 满30000元 特例满90000元 满60000元 特例满180000元

绚丽年中·6级好礼满额赠 活动期间,当日于百货花园店购物满860元即可至12F赠奖处兑换丰富好礼,多买多兑。 满860元 特例满2580元 满1860元 特例满5580元 满3860元 特例满11580元 满6860元 特例满20580元 满9860元 特例满29580元 满12860元 特例满38580元

Table with 8 columns (1F-8F) and 8 rows of brand names and discounts. Brands include Benefit, QUA, CK jeans, BRJ, etc.

Table with 12 columns (1F-12F) and 4 rows of brand names and discounts. Brands include AEE, I华欧秀, QUA, 诗篇, ECACA, etc.